

## 习近平同卡斯特罗就中洪建交一周年互致贺电 中洪建交是正确政治决断

>> 02 今日重点

### 倪岳峰在唐山市调研时强调 坚持以科技创新引领产业创新 加快构建 以先进制造业为支撑的现代化产业体系

>> 03 今日重点

### 张超超在平山县、井陘县调研检查时强调 坚定不移走好生态优先绿色发展之路 凝心聚力推动高质量发展取得新成效

>> 03 今日重点



#### 江水入冀

#### 突破 200 亿立方米

■3月26日,记者从中国南水北调集团中线有限公司河北分公司了解到,自2014年12月12日正式通水,到今年3月25日15时,南水北调中线工程已累计向河北省供水突破200亿立方米,其中生产生活供水约135亿立方米,生态补水约65亿立方米。南水北调中线工程已成为河北深入推进京津冀协同发展国家战略,加快建设经济强省、美丽河北不可或缺的供水生命线。

本报记者 张海强 摄

## 10 条文旅精品线路带您阅尽石家庄春色

有山有水有花海也有乡村采摘 有古城有老街还有美食和演艺

>> 08 特别报道

## “石家庄工匠”将再选拔 100 名

面向全市企事业单位一线人员以及符合条件的自由职业者

>> 06 今日动向



燕赵晚报微博



燕赵晚报微信

加快发展新质生产力 扎实推进高质量发展